



PREDTAN SKIN

PARTICIPE A LA STABILISATION DE LA COULEUR ET AU COLLAGE AUGMENTE LA « FRAICHEUR » DES VINS EN RÉDUISANT L'AMERTUME

COMPOSITION

Tanin de pellicule de raisin (Vitis Vinifera).

APPLICATIONS

Ce tanin est issu de pellicule de raisin. **PREDTAN SKIN** permet de fixer les anthocyanes et évite ainsi leur précipitation.

PREDTAN SKIN réduit considérablement la couleur brun-boisé des vins blancs et prévient le goût de réduit.

DESCRIPTION ET UTILISATION

Sur des vins qui sont considérés comme en dehors de la fourchette acceptable, par exemple : tous les vins qui présentent des difficultés de clarification et de stabilisation. Les vins traités peuvent être testés le jour même du traitement, il est toutefois recommandé d'attendre au moins 48 heures.

Dans certains cas, le goût des vins de faible / moyenne gamme est si fortement rehaussé qu'ils peuvent être vendus à des prix plus élevés.

PREDTAN SKIN accentue l'impression d'acidité et de fraicheur.

Il est recommandé d'utiliser PREDTAN SKIN à un dosage compris entre 2 et 20 g/hl.

Le dosage, et donc le coût du traitement, peut être optimisé en faisant des essais directement dans des bouteilles à différentes concentrations.

CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES ET LIMITES BACTERIOLOGIQUES

Aspect: Poudre fine Fer: < 50 ppm Couleur: Rouge - Orange Plomb: < 5 ppm Humidité: < 8% Mercure: < 1 ppm Qualité des polyphénols : Min. 65% Arsenic: < 3 ppm Toxines et mycotoxines : Escherichia coli: Absence Absence Salmonelles: Absence Coliformes: Absence

Staphylococcus aureus: Absence

CONSERVATION

3 ans (à partir de la date de fabrication) dans son emballage d'origine, stocké dans un endroit fr<mark>ais,</mark> sec et sans odeur.

CONDITIONNEMENT

Pot de 500 g.

CONFORME AU CODEX ŒNOLOGIQUE INTERNATIONAL